Памятка

по противодействию вступления в террористические организации

Террористический акт – совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях.

Из Федерального закона Российской Федерации от 6 марта 2006 г. №35 «О противодействии терроризму»
В переводе с латинского слово «terror» - это страх, ужас.

Обязательные элементы терроризма:

- насилие (обычно вооруженное) или его угроза;

- причинение или угроза причинения вреда здоровью.

Главная цель террористов – решение политических вопросов, удовлетворения корыстных потребностей, месть, конкурентная борьба.

Для того, чтобы не попасть под влияние идеологии насилия и не стать пособником террористов, надо помнить, что террористы это не только вооруженные люди в масках, требующие от вас под страхом смерти творить зло и беззаконие. Иногда эта опасность приходит от хорошо знакомого человека, который вежливо обращается с просьбой что-то передать другому знакомому человеку (письмо, коробку и т.п.). 

Для того, чтобы снизить для себя опасность быть вовлеченным в террористическую деятельность, необходимо сознательно относиться к своим поступкам и действиям, быть сильным, уметь сказать решительное «нет» на все подозрительные уговоры, иметь надежных друзей. 
О чем полезно знать:

- не размещайте на своей страничке в социальных сетях информацию о том, где Вы живете, где работают Ваши родители;

- не отвечайте на вопросы незнакомых людей;

- ограничьте доступ к своим фотографиям, записям только людям, которых Вы хорошо знаете;

- агитаторы привлекают людей темами, вызывающими споры; потом выходят на связь с теми, кто принял участие в обсуждении спорных вопросов, и призывают в свои ряды;

- будьте внимательны, если к Вам кто-то проявляет настойчивый интерес;

- не принимайте в друзья всех подряд;

- если Вам пришло сообщение непонятного содержания с незнакомого номера, не отвечайте на него;

Запомните:

- своих жертв вербовщики находят на Интернет-сайтах, в социальных сетях, на сайтах знакомств;

- первичный отбор «кандидатов» осуществляется по исследованию информации, которую Вы выкладываете на своих личных страничках в социальных сетях;

- фотографии, записи на стене, комментарии, участие в группах дают представление об интересах человека, круге его общения, комплексах и проблемах и служат «сокровищницей» для психоанализа и набора в ряды террористических организаций.

Будьте бдительны в Интернете!!!
Научитесь решать свои проблемы с помощью родных и близких людей.
